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Ορόσημο έτος το 2024 για τη Μητρόπολη 
Πολυανής και Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Το 2024 αποτελεί ένα έτος ορόσημο για την Ιερά Μητρόπολη 
Πολυανής και Κιλκισίου, καθώς συμπληρώνονται 100 χρόνια 
από την ανύψωσή της σε Μητρόπολη.

Για τον σκοπό αυτό, πρόκειται να υλοποιηθεί ένα πλούσιο πρόγραμμα εόρτιων 
εκδηλώσεων, που θα λάβει χώρα καθόλη τη διάρκεια του έτους και η μεγάλη αυτή 
επέτειος θα δώσει την ευκαιρία στους Κιλκισιώτες να τιμήσουν, να γνωρίσουν 
καλύτερα και να μιμηθούν αγιασμένες και ηρωικές μορφές που συνδέθηκαν με την 
τοπική Εκκλησία και τους εθνικούς αγώνες.

Το απόγευμα της Πέμπτης 4 Ιανουαρίου 2023, συνήλθε η οργανωτική επιτροπή 
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στην οποία προεδρεύει ο Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, 
με μέλη αυτής τους: Αρχιμ. π. Επιφάνιο Θεοδωρίδη, π. Αρσένιο Ιωάννου, π. Ευγένιο 
Ιωάννου, τους Πρωτ. π. Δημήτριο Παπαγεωργίου και π. Πολύκαρπο Κοντοζίδη και 
τον Αρχιδιάκονο π. Φιλόθεο Τσαμπαζάκη για τον καταρτισμό του προγράμματος 
και την εξέλιξη των εργασιών.

Οικουμενικός Πατριάρχης και Αρχιεπίσκοπος στο Κιλκίς

Η πρώτη μεγάλη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιανουαρίου με 
αφορμή την εορτή των Τριών Ιεραρχών, κατά την οποία θα βραβευτούν 
τρεις εκπαιδευτικοί, ο Παν. Αρχιμ. Νικόλαος Πιλιτσόπουλος, η κα Φανή 
Βασιλειάδου και η κα Βασιλεία Κυριακίδου, καθώς επίσης και ένας υιός Κληρικού 
που εισήχθη στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Περαιτέρω η οργανωτική επιτροπή ασχολήθηκε με το πρόγραμμα επισκέψεως του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου 
στις 20 και 21 Ιουνίου



με αφορμή τα “Ελευθέρια” της πόλεως και το πρόγραμμα επισκέψεως του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στις 21 έως 
24 Σεπτεμβρίου 2024.

Επίσης ενημερώθηκα για τις υπόλοιπες εόρτιες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα 
καθόλη τη διάρκεια του έτους και συντόνισα τις απαραίτητες ενέργειες για την 
αρτιότερη υλοποίηση του προγράμματος.


